

Среднемесячная зарплата на предприятии сейчас составляет 31 336 рублей. В текущем году запланировано повышение, а в развитие социальной сферы и на благотворительные цели будет направлено 500 тысяч рублей. За второе полугодие прошлого года предприятием произведено более 1,7 тыс. тонн грибов на 220 млн рублей. Продукция поставляется в Курск, Белгород, Орел, Воронеж, Казань, Омск, Екатеринбург, Тольятти, Москву, Санкт-Петербург.

Успешной реализации импортозамещающего проекта помогла господдержка, убежден Олег Логвинов. «Грибная радуга» в 2017 году получила существенную помощь в виде льготы в 2,2% по налогу на имущество организаций и снижение налога на прибыль на 3%.

В планах компании в 2018 году произвести 8 тыс. тонн грибов на 1,2 млрд рублей и запустить третью очередь, а в 2019 году — выйти на объемы в 17 тысяч тонн и занять 20% российского рынка. Это позволит курским грибоводам стать лидерами в стране по производству востребованной потребителями продукции

<http://www.kpravda.ru/new/economy/035873/>